
Referat fra Gruppeting i Charlottenlund speidergruppe

Tid: Søndag 12 November 2023
Sted: Speiderlokalet, Charlottenlund kirke

1. Velkommen
Gruppeleder Astrid Kornberg Bjørke ønsket velkommen til Gruppeting

2. Valg av ordstyrer, referent og tellekorps
Astrid Kornberg Bjørke ble valgt til ordstyrer
Simone Störer ble valgt til referent (Referatet ble renskrevet av Astrid)
Magnus og Anna ble valgt til tellekorps
Alle valg ble foretatt ved akklamasjon

3. Godkjenning av innkalling og saksliste
Innkalling ble godkjent uten anmerkninger

4. Utenlandstur
Planlagt tur til Kandersteg i Sveits i 2024 ble avlyst tidligere i høst. Komiteen informerte om
at bakgrunnen for avgjørelsen om å avlyse var få påmeldte.

Det ble bestemt at komiteen som jobbet med Sveits-tur i 2024 ser på alternativer for
utenlandstur sommeren 2026, da det er Landsleir i 2025. Et alternativ er å gjenta planen om
Sveits, men andre alternativer med kortere / billigere reise skal også vurderes (f.eks. leir i
Sverige eller Danmark). Komiteen skal presentere forslag til tur på årsmøte i 2024, så det er
god tid til å starte aktiviteter for å kunne samle inn penger slik at egenbetaling reduseres, og
sette av overskudd i år med mindre eller rimeligere aktiviteter.

5. Økonomi
a. Status – info ved kasserer

Kasserer Jonny informerte om status. Vi ligger foreløpig godt innenfor budsjett for 2023.
b. Budsjett og kontingent 2023

Forslag til budsjett, inkludert en økning i kontingent, ble godkjent (se vedlegg)
Det ble dermed også vedtatt å sette av penger til framtidig tur, slik at egenbetaling kan
reduseres.

6. Felles gruppe-arrangement i 2024
Det ble bestemt datoer for felles gruppearrangement i 2024:

● Årsmøte i gruppa - Februar 2024 (Dato settes ca 2 uker før kretsens årsmøte)
● Speideraksjon - Felles for alle enheter mandag 15.4.2023 kl 18
● Gruppetur - 24-26 mai på Helkansetra
● Sommerfest - Arrangeres av foreldrerådet 12 juni på Folkets Hus, Ranheim



Vi ønsker også å jobbe med rekruttering utover våren, og vil se etter egnede eksterne
arrangementer vi kan delta på.

7. Spond
Bruk av spond til kommunikasjon med foreldre ble diskutert. Særlig troppen sliter med at
speidere ikke meldes av med aktiv avmelding, og at det derfor kjøpes inn for mye mat til
turer. Ved eksterne arrangement som f.eks. Jota/Joti blir det også en ekstra kostnad at
speidere som ikke møter opp er påmeldt og betalt for. Argumenter mot Spond som ble
presentert var at man mister den direkte kommunikasjonen med foreldre som man får på
f.eks. epost. Det er også en fin info til potensielle nye medlemmer at historikk over
møter/turer ligger åpent i kalendere på nett.

Det ble vedtatt at hver enhet vurderer behovet for bruk av Spond, og oppretter en gruppe
dersom de mener det er behov. Ved at hver enhet har sin gruppe kan
“under-gruppe”-funksjonaliteten brukes til f.eks. patruljer og ledere. (Roverne har allerede
tatt i bruk Spond).

8. Nytt gruppemerke
Roverne har foreslått et nytt gruppemerke. Fordelene med det nye merket er at det er
tydeligere at “ramma” er en C (for Charlottenlund), bl.a. ved at C-en har samme font som
gruppenavn. Merket vil også bli noe mindre, for å få bedre plass på speiderskjorter til bever
og flokk. Fargene er justert for å være i bedre overensstemmelse med NSF sine profil-farger
og fargene i krets-merket.

Det ble vedtatt at vi ønsker nytt gruppemerke, men at noen detaljer skal justeres til endelig
versjon (fargen på telt-overseil skal vurderes, og det skal prøves å få inn rød-fargen for
rovere).



Fra speiderne i troppen ble det bedt om at merket blir bestilt som brodert merke slik som det
gamle gruppemerket. Utskifting vil bli utsatt til merker som allerede er bestilt er brukt opp, og
de gamle merkene vil brukes i parallell med det nye i en overgangsperiode.

7. Eventuelt
Bjørn Olav tok opp problemet med dårlig oppmøte på turer i Troppen i høst. Det ble foreslått
at troppen har det som et tema på patruljemøte om hva de ønsker å gjøre på tur, og hvordan
turene skal være, for å gi tilbakemeldinger til lederne. Til Nyttårsfesten vil vi lage til en
presentasjon med bilder fra turer gjennom året for å motivere til å være med på turer-

8. Avslutning
Møtet ble avsluttet med boller / kake.

Underskrifter:

Ordstyrer og Gruppeleder
Astrid Kornberg Bjørke

Protokoll-underskrivere:

Håvard Wågø-Roald
Petter Gjerp



Vedlegg 1:
Forslag til budsjett og gruppekontingent for 2024


